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Este caderno, com 36 páginas, contém as publicações da Assembleia Legislativa e do Tribunal de Contas do Estado.

 Pauta
 13 DE MARÇO DE 2020
26ª SESSÃO ORDINÁRIA

Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, 
recebimento de emendas e estudos das Sras. Deputadas 
e dos Srs. Deputados, de acordo com o artigo 156 e o 
item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento 
Interno.

2ª Sessão
1 - Projeto de lei nº 80, de 2020, de autoria do deputado 

Caio França. Torna obrigatória a afixação de dispensadores de 
álcool em gel nos transportes intermunicipais do Estado.

2 - Projeto de lei nº 81, de 2020, de autoria da deputada 
Beth Sahão. Institui o Programa de Acolhimento de Vítimas, 
Análise e Resolução de Conflitos - AVARC, que trata sobre 
estratégias preventivas à vitimização e grupos de práticas 
restaurativas em casos de violência física, psíquica, patrimonial 
ou social.

3 - Projeto de lei nº 82, de 2020, de autoria do deputado 
Castello Branco. Torna obrigatória a divulgação de informações 
relativas à utilização de aeronaves em voos institucionais e 
governamentais no Portal da Transparência do Estado.

4 - Projeto de lei nº 83, de 2020, de autoria do deputado 
Castello Branco. Institui a Política Estadual para o Sistema 
Integrado de Informações de Violência contra a Mulher, denomi-
nado Observatório da Mulher Paulista.

5 - Moção nº 54, de 2020, de autoria da deputada Leticia 
Aguiar. Repudia a Rede Globo de televisão por reportagem 
apresentada recentemente no programa Fantástico que tenta 
vitimizar uma pessoa que cometeu crime bárbaro contra uma 
criança de apenas 9 (nove) anos de idade.

3ª Sessão
1 - Projeto de lei Complementar nº 1, de 2020, de autoria 

da deputada Analice Fernandes. Acrescenta o inciso VIII ao 
artigo 2º da Lei Complementar nº 1.261, de 29 de abril de 2015.

2 - Projeto de lei nº 79, de 2020, de autoria do deputado 
Marcio Nakashima. Determina a implantação de cotas para 
programas habitacionais do Estado às mulheres vítimas de 
violência doméstica.

3 - Moção nº 52, de 2020, de autoria do deputado Gil 
Diniz. Manifesta veemente repúdio à matéria divulgada no dia 
1º de março de 2020, no programa Fantástico, da Rede Globo 
de televisão, apresentada pelo médico Drauzio Varella, que 
apresenta a transexual Suzy como vítima da sociedade e da 
administração penitenciária brasileira, revelando entre outras 
coisas que o citado criminoso e detento não recebe visitas há 
8 anos e fazendo crer que o que o coloca nessa situação de 
solidão é o sistema prisional e não a sua atuação criminosa 
repulsiva e abjeta.

4 - Moção nº 53, de 2020, de autoria do deputado Gil 
Diniz. Manifesta veemente repúdio à Secretaria da Adminis-
tração Penitenciária do Estado por ter feito campanha em 
suas redes sociais oficiais para o envio de cartas ao criminoso 
transexual Suzy, utilizando recursos públicos pagos pelo contri-
buinte paulista para a propagação de vitimização e "bandidola-
tria", fruto da matéria divulgada no dia 1º de março de 2020 no 
programa Fantástico, da Rede Globo de televisão, apresentada 
pelo médico Drauzio Varella, que apresenta a transexual como 
vítima da sociedade e da administração penitenciária.

4ª Sessão
1 - Projeto de resolução nº 7, de 2020, de autoria do depu-

tado Gil Diniz. Estabelece a utilização de meio eletrônico para a 
realização dos processos administrativo e legislativo no âmbito 
da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

2 - Projeto de lei nº 72, de 2020, de autoria do deputado 
Castello Branco. Institui o "Dia Estadual da Pipa".

3 - Projeto de lei nº 73, de 2020, de autoria do deputado 
Jorge Caruso. Classifica como de Interesse Turístico o Município 
de Jaguariúna.

4 - Projeto de lei nº 74, de 2020, de autoria do deputado 
Bruno Ganem. Institui o "Dia dos Cuidadores Independentes de 
Animais de Rua", incluindo-o no Calendário Oficial do Estado.

5 - Projeto de lei nº 75, de 2020, de autoria do deputado 
Bruno Ganem. Torna obrigatória a previsão, nos contratos de 
concessão de rodovias estaduais, de cláusula que imponha o 
dever de instalar placas de advertência sobre a prática do crime 
de abandono de animais.

6 - Projeto de lei nº 76, de 2020, de autoria do deputado 
Bruno Ganem. Altera a Lei nº 15.179, de 23 de outubro de 
2013, para modificar o regramento de antecedência mínima 
para reserva dos assentos gratuitos por pessoas idosas, maiores 
de 60 anos, no serviço intermunicipal de transporte coletivo de 
passageiros.

7 - Projeto de lei nº 77, de 2020, de autoria do deputado 
Gil Diniz. Cria a Carteira de Identidade Estudantil - CIE no 
Estado.

8 - Projeto de lei nº 78, de 2020, de autoria da deputada 
Maria Lúcia Amary. Declara de utilidade pública a Associação 
de Ajuda às Vítimas de Queimaduras - Aviq, com sede em 
Sorocaba.

9 - Moção nº 46, de 2020, de autoria do deputado Tenente 
Coimbra. Aplaude os policiais militares do 29º Batalhão de 
Polícia Militar Metropolitana que, no dia 9 de fevereiro de 2020, 
socorreram uma gestante que estava com intenso sangramento 
e, quando a mesma entrou em trabalho de parto, ainda na 
viatura, a caminho do hospital, ajudaram a pequena Maria Luna 
a vir ao mundo, desempenhando um excelente trabalho com 
profissionalismo.

10 - Moção nº 47, de 2020, de autoria do deputado Tenen-
te Coimbra. Aplaude o Soldado Eduardo, do 7° Batalhão de 
Polícia Militar Metropolitano, que mesmo de férias compareceu 
à sede da Associação de Amigos do Autista para ministrar uma 
palestra inaugural aos associados, desempenhando um excelen-
te trabalho com profissionalismo.

11 - Moção nº 48, de 2020, de autoria do deputado Tenen-
te Coimbra. Aplaude os policiais militares do 16° Batalhão de 
Polícia Militar Metropolitano que, ao serem acionados pelo 
Centro de Operações da Polícia Militar - COPOM para atendi-
mento de uma ocorrência de auxílio a parturiente, verificaram 
que a mulher estava em trabalho de parto, sentindo fortes 
dores e contrações, e como não havia tempo para aguardar o 
socorro do Corpo de Bombeiros, realizaram o parto, desempe-
nhando um excelente trabalho com profissionalismo.

12 - Moção nº 49, de 2020, de autoria do deputado Tenen-
te Coimbra. Aplaude os policiais militares Cabo PM Alan e 
Soldado PM Nascimento, da 3ª Companhia do 40° Batalhão de 
Polícia Militar do Interior, que, ao serem acionados para uma 
ocorrência de desentendimento entre casais, desempenharam 
um excelente trabalho com profissionalismo, ao conseguirem 
conter um indivíduo que portava uma faca e que, após agredir 
sua esposa, tomou seu filho recém-nascido e afirmou que mata-
ria a criança e em seguida tiraria a própria vida.

13 - Moção nº 50, de 2020, de autoria do deputado Tenen-
te Coimbra. Aplaude os policiais militares da 1ª Companhia do 
37º Batalhão de Polícia Militar do Interior que, no dia 17 de 
fevereiro de 2020, ao serem solicitados para atendimento de 
uma criança que estava inconsciente por conta de engasga-
mento, realizaram manobras para desobstruir suas vias aéreas, 
obtendo sucesso na reanimação do recém-nascido e desempe-
nhando um excelente trabalho com profissionalismo.

14 - Moção nº 51, de 2020, de autoria do deputado Tenen-
te Coimbra. Aplaude os policiais militares Cabo Caravante e 
Soldados Tagliacolli, Junqueira e Júlio, do 51° Batalhão de Polí-
cia Militar do Interior, que aceitaram um pedido especial e com-
pareceram à festa de aniversário de 4 (quatro) anos de Alice 
Santos, tornando o evento inesquecível tanto para a pequena 
quanto para toda a família, desempenhando um excelente tra-
balho com profissionalismo.

5ª Sessão
1 - Projeto de lei nº 68, de 2020, de autoria da deputada 

Dra. Damaris Moura. Inclui no Calendário Turístico do Estado a 
Feira da Uva do Município de Palmeira d'Oeste.

2 - Projeto de lei nº 69, de 2020, de autoria do deputado 
Thiago Auricchio. Institui a Política de Sanitização de Ambientes 
do Estado de São Paulo a fim de evitar a transmissão de doen-
ças infectocontagiosas.

3 - Projeto de lei nº 70, de 2020, de autoria do deputado 
Alexandre Pereira. Denomina "Ismael de Oliveira" a nova Rodo-
via Perimetral de Itatiba.

4 - Projeto de lei nº 71, de 2020, de autoria do deputado 
José Américo. Denomina "Japão - Liberdade - África" a atual 
estação Japão-Liberdade do Metrô de São Paulo.

Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e 
recebimento de recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. 
Deputados, de acordo com o § 1º do artigo 33 do Regi-
mento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão
1 - Moção nº 41, de 2019, de autoria do deputado Dele-

gado Bruno Lima. Repudia os fatos ocorridos no canil de Sousa 
- PB, uma vez que tais ações atentam contra a vida animal e 
contra a garantia constitucional de que "todos têm direito ao 
meio ambiente ecologicamente equilibrado", e roga para que 
os poderes constituídos garantam a proteção aos direitos dos 
animais, assegurando-lhes um ambiente saudável e livre de 
maus-tratos.

2 - Moção nº 72, de 2019, de autoria da CPI - Venda de 
Animais. Protesta contra a prática de produção de tutoriais que 
ensinam métodos de inseminação artificial com fins de repro-
dução para a comercialização de animais, de maneira geral, 
e, especificamente, ao "youtuber" Tiago Cojak, que adota tal 
prática em seu canil "C.B.A.KENNEL", em Goiânia - GO, e apela 
para as autoridades do Estado de Goiás a fim de que promo-
vam investigação e eventual punição do "youtuber", bem como 
o resgate dos animais em situação de abuso.

3 - Moção nº 113, de 2019, de autoria da deputada Marina 
Helou. Manifesta veemente repúdio às recentes declarações do 
Sr. Presidente da República, Jair Bolsonaro, nas quais ele insinua 
que as organizações não governamentais poderiam ser respon-
sáveis pelas queimadas em curso na Amazônia.

4 - Moção nº 158, de 2019, de autoria do deputado Cam-
pos Machado. Aplaude o Sindicato dos Engenheiros no Estado 
de São Paulo - SEESP pelos 85 (oitenta e cinco) anos de sua 
fundação, completados em setembro de 2019.

5 - Moção nº 161, de 2019, de autoria da deputada Adria-
na Borgo. Apela ao Sr. Governador e ao Sr. Secretário da Segu-
rança Pública do Estado de São Paulo a fim de que promovam 
e apoiem os projetos desta Casa Legislativa voltados para a 
proteção e o bem-estar dos profissionais de segurança pública.

6 - Moção nº 167, de 2019, de autoria do deputado Tenen-
te Nascimento. Aplaude a Polícia Militar, especialmente o 27º 
Batalhão da Polícia Militar de Jaú (Tenente Coronel Fabiano de 
Almeida Serpa - BPM/I), a Equipe de Força Tática (1º Tenente 
Américo Júnior, 1º Sargento Aguinaldo Aparecido Pesuto, Cabo 
Diego Budin e Soldado Wilian da Cruz Henrique) e o Departa-
mento de Investigação Geral - DIG da Polícia Civil (Delegado 
Marcelo Tomaz Goes e sua equipe), pelo trabalho realizado na 
cidade, bem como em todo o Estado de São Paulo.

7 - Moção nº 176, de 2019, de autoria do deputado Rafa 
Zimbaldi. Aplaude os valorosos membros da Guarda Municipal 
de Campinas por sua firme e competente atuação, que já se 
provou digna de todo o reconhecimento e admiração por esta 
Egrégia Casa Legislativa, e, em especial, todos os Guardas 
Municipais diretamente envolvidos no enfrentamento da ação 
criminosa ocorrida no Aeroporto de Viracopos em 17 de outubro 
de 2019.

8 - Moção nº 177, de 2019, de autoria do deputado Ricar-
do Madalena. Apela para o Sr. Presidente da República a fim 
de que determine ao Ministro do Meio Ambiente e a todos 
os órgãos responsáveis pelas políticas públicas referentes ao 
aproveitamento dos potenciais hidráulicos e à exploração de 
energia elétrica, a fiscalização da Represa de Jurumirim e a 
indicação das providências acauteladoras e reparadoras para os 
prejuízos ambientais e sociais advindos da vazão de suas águas.

9 - Moção nº 181, de 2019, de autoria do deputado Major 
Mecca. Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da 
Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos par-
tidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que 
empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a 
maior brevidade possível, do Projeto de Lei nº 2921, de 2019, 
que altera o Código Penal Militar e o Código de Processo Penal 
Militar, objetivando restaurar a competência da Polícia Judici-
ária Militar estadual na persecução penal de todos os crimes 
dolosos contra a vida cometidos pelos militares estaduais em 
serviço ou em razão do serviço em desfavor de civis.

10 - Moção nº 193, de 2019, de autoria do deputado Cam-
pos Machado. Aplaude a Associação dos Delegados de Polícia 
do Estado de São Paulo - ADPESP por seus 70 (setenta) anos 
de existência.

  Comunicados
 COMUNICADO
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo, no uso de suas atribuições, informa às Senhoras Deputa-
das e aos Senhores Deputados a lista de parlamentares inscritos 
para a próxima reunião a realizar-se com a presença do Senhor 
Governador do Estado, em data ainda a ser aprazada, conforme 
relação abaixo:

Deputadas(os) inscritas(os):
1. Agente Federal Danilo Balas
2. Valeria Bolsonaro
3. Coronel Telhada
Comunica, ainda, que obedecido o critério cronológico, só 

serão aceitas novas inscrições no ato da referida reunião.
G.P., em 12 de março de 2020.
a) CAUÊ MACRIS - Presidente

 Atos
 ATO Nº 26, DE 2020
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de 

São Paulo, no uso de suas atribuições regimentais e obser-
vado o Ofício DBM/SP OF. N.° 009/2020, entregue à Mesa 
em 09 de março de 2020, do Deputado Barros Munhoz, 
bem como os Termos de Adesão, nomeia as Deputadas e 
os Deputados relacionados abaixo para compor a Frente 
Parlamentar em Defesa da Organização das Cooperativas de 
São Paulo - OCB.

A inclusão de novos membros e a exclusão por eventuais 
desligamentos, observados os respectivos ofícios do Coorde-
nador da Frente, dirigidos ao Presidente da Casa, serão provi-
denciadas pela Secretaria Geral Parlamentar - Departamento de 
Comissões, mediante atualização e publicação do Anexo, parte 
integrante deste Ato.

ANEXO – Ato nº 26 , de 2020
Composição da Frente Parlamentar em Defesa da Organiza-

ção das Cooperativas de São Paulo – OCB

Nº DEPUTADO(A) PARTIDO PARTICIPAÇÃO
1 Barros Munhoz PSB Coordenador
2 Adalberto Freitas PSL Apoiador
3 Agente Federal Danilo Balas PSL Apoiador
4 Carla Morando PSDB Apoiadora
5 Castello Branco PSL Apoiador
6 Coronel Telhada PP Apoiador
7 Daniel José NOVO Apoiador
8 Delegado Olim PP Apoiador
9 Edna Macedo Republicanos Apoiadora
10 Emidio de Souza PT Apoiador
11 Enio Tatto PT Apoiador
12 Itamar Borges MDB Apoiador
13 Janaina Paschoal PSL Apoiadora
14 Luiz Fernando T. Ferreira PT Apoiador
15 Marcos Damasio PL Apoiador
16 Marta Costa PSD Apoiadora
17 Rafa Zimbaldi PSB Apoiador
18 Reinaldo Alguz PV Apoiador
19 Ricardo Madalena PL Apoiador
20 Rodrigo Gambale PSL Apoiador
21 Roque Barbiere PTB Apoiador
22 Tenente Coimbra PSL Apoiador
23 Teonilio Barba PT Apoiador
24 Vinícius Camarinha PSB Apoiador
25 Wellington Moura Republicanos Apoiador

Assembleia Legislativa, em 12 de Março de 2020.
a) Cauê Macris - Presidente
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